Comunicato stampa

Pizza senza limiti a IL POGGIO!

OGNI MERCOLEDÌ Via Nuova Poggioreale 160/c, Napoli

NAPOLI - Al **ristorante IL POGGIO** (via Nuova Poggioreale 160/c, Napoli) il **Mercoledì** è "Pizza senza limiti": a soli 10 euro si potrà bere e mangiare pizza in quantità illimitata nella vasta gamma di pizze create dai nostri pizzaioli. Una occasione da non perdere #AllYouCanEat per ritrovarsi tra amici e assaggiare vari tipi di pizza, a scelta tra tradizionali e gourmet (l'offerta parte da mercoledì 21 febbraio e continuerà per tutto l'anno).

IL POGGIO è ristorante, pizzeria, rosticceria, friggitoria, braceria, bar e caffetteria, e nasce da un progetto di rigenerazione urbana e sociale del gruppo di imprese sociali Gesco. Da quello che era un ex opificio abbandonato, ha preso vita nella periferia est di Napoli un grande polo enogastronomico che impiega giovani e soggetti svantaggiati, e offre al territorio una cucina di qualità a costi contenuti. IL POGGIO è dotato di ampio parcheggio, di un'area esterna ideale per feste ed eventi e di uno spazio giochi per i bambini.

IL POGGIO

Via Nuova Poggioreale 160 C, Napoli info@ilpoggionapoli.it www.ilpoggionapoli.it Pagina Facebook: Il Poggio Napoli

Info e prenotazioni 081 19360896 - 331 6579226